

## От перестановки букв смысл не меняется

Переименование милиции в полицию мало что изменило в отношении жителей страны к работникам МВД. Подавляющее большинство наших сограждан доверия к сотрудникам правоохранительных органов по-прежнему не испытывают.

Об этом свидетельствует опрос, проведенный порталом Superjob.ru. В ходе опроса 70% респондентов заявили, что не доверяют полицейским. 25% из них однозначно не доверяют, 45% - скорее не доверяют. Достойными доверия сотрудников полиции считают менее трети граждан. При этом только 3% опрошенных сказали, что однозначно доверяют полицейским.

Таким образом, главная цель реформы МВД - вернуть утраченное доверие граждан к сотрудникам правоохранительных органов - остается такой практически недостижимой. Равно как и до "смены вывески".

Недоверие растёт, как выяснилось, с возрастом. Если среди опрошенных моложе 24 лет настороженно относятся к сотрудникам правоохранительных органов 63%, то среди респондентов старше 45 лет - уже 85%. Больше всего уверенных в том, что полиция блюдет их интересы, наблюдается среди молодежи до 24 лет (в общей сложности 37%), меньше всего - среди респондентов старше 45 лет (всего 15%).

По мнению 71% опрошенных россиян не изменилась и сама работа сотрудников органов внутренних дел после их переименования в полицейских. "От перестановки букв смысл не меняется", "Как была коррупция, так и осталась", - объясняют свою позицию граждане. А 8% участников опроса считают, что переименование милиции в полицию только изменило ситуацию к худшему.

Между тем, уже завтра российские ментополицейские впервые будут праздновать День работника МВД.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)